



БиХ мора наћи новац за истраге ратних злочина

Ми смо понудили своју верзију јединих дијелова стратегије утемељену на ставу РС да се не допушта пренос надлежности. Позивао сам и поново позивам министре правде ФБиХ и БиХ да разговарамо о томе, рекао Касиповић

ПИШЕ: СВЈЕТЛАНА ШУРЛАН
svjetlanat@glassrpske.com

БАЊАЛУКА, ТУЗЛА - Министарство финансија и трезора БиХ требало би да обезбједи неопходан новац за рад на предметима ратних злочина, а надлежна министарства правде да што прије створе услове за усвајање стратегије за реформу сектора правде у БиХ за период 2014-2018. година, поручио је у петак министар правде РС Антон Касиповић.

Надзорно тијело за праћење спровођења Стратегије за рад на предметима ратних злочина БиХ разматрало је у петак у Тузли питање финансирања судија, тужилаца и другог особља које ради на

Институције	Број запослених
БиХ	42
РС	48
ФБиХ	49
Брчко	2
Укупно	141

**НОВКОВИЋ:
НЕИЗВЈЕСНО
ПРИВОЂЕЊЕ
ПРАВДИ ОДГОВОРНИХ
ЗА ЗЛОЧИНЕ**

предметима ратних злочина у БиХ. Због недоношења стратегије за реформу сектора правде ЕУ је обуставила исплату новца БиХ намијењеног за рад и плате 141 радника у судовима и тужилаштвима који су ангажовани како би били оја-

чани капацитети за рад на предметима ратних злочина.

Касиповић је казао да је процесуирање ратних злочина веома важно и да је обустава транше ЕУ огроман проблем.

- Ми смо понудили своју верзију појединих дијелова стратегије утемељену на ставу РС да се не допушта пренос надлежности. Позивао сам и поново позивам министре правде ФБиХ и БиХ да разговарамо о томе - рекао је Касиповић.

Увјерен је да постоји оптималан текст стратегије који не одузима надлежности РС.

- У међувремену би било добро, а мислим да је то и препорука са састанка у Тузли, да Министарство финансија и

трезора БиХ обезбједи потребни новац да не би били обустављени процеси за ратне злочине, а да створимо услове да поново будемо на листи оних којима ће бити одобрен новац из претприступних фондова ЕУ. Надам се да ћемо брзо имати рјешење овог проблема - истакао је Касиповић.

Предсједник Надзорног тијела Милорад Новковић казао је да је стратегија за реформу сектора правде одавно требало да буде усвојена, те да се озбиљно доводи у питање примјена стратегије за процесуирање предмета ратних злочина.

- Домаћа и међународна јавност већ дужи низ година улаже напоре и новац, а сада се доводи у питање привођење правди оних који су починили кривична дјела ратног злочина - поручио је Новковић.

Дошао је да Надзорно тијело од децембра улаже напоре код свих институција које су надлежне за усвајање наведене стратегије.

- Озбиљно поручујемо свима онима који су задужени за усвајање стратегије, ако то не буде у скороје вријеме урађено, доводи се у питање даља имплементација стратегије за процесуирање предмета ратних злочина - нагласио је Новковић.